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PARECER SOBRE TEXTO ESCRITO DE TCC

ATENÇÃO, AVALIADOR: 

Este documento só deve ser preenchido por membro da banca examinadora ausente ao momento da defesa, seja por meio presencial ou remoto. Nestes casos, o avaliador deve pontuar apenas o trabalho escrito, sendo a nota oral considerada por equivalência entre os demais componentes da banca. O parecer será lido publicamente durante a defesa, bem como, encaminhado ao aluno posteriormente à avaliação, de modo que solicitamos que não informe uma nota neste material. Utilize o barema, que é encaminhado somente ao NACEE-FARESI.

TEXTO DO PARECER (MODELO):

Este é um parecer textual referente ao Trabalho de Conclusão de Curso intitulado inserir nome do trabalho, produzido pelo aluno/a inserir nome do discente sob orientação do professor inserir nome do orientador, durante o semestre 2023.1 na Faculdade da Região Sisaleira.

Introdução: Apresente seus cumprimentos aos demais componentes da banca examinadora e sinalize o motivo da ausência;
Desenvolvimento: Apresente seus comentários sobre o texto, podendo, se preferir, separá-lo em subtópicos conforme o próprio artigo. É interessante enaltecer os aspectos positivos do trabalho e confrontá-los com as fragilidades encontradas, de forma que não exponha o discente e contribua com a sua formação.
Conclusão: Sinalize, de forma sintética, as contribuições que o trabalho pode oferecer, indique, se possível, alterações ou outros caminhos para o aluno, considerando os próximos passos da sua trajetória. Ao fim, despeça-se dos demais e, caso sinta-se confortável, ofereça os seus contatos ao aluno.
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